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Az Imex Trans Kft. 2007-ben alakult magyar tulajdonú családi vállalkozás, mely főként nemzetközi, emellett belföldi áruszállítással ill. szállítmányozással foglalkozik.

Cégünk dinamikus fejlődését a gyorsaságra, pontosságra és megbízhatóságra való törekvés segítette elő, melyet megrendeléseink folyamatosan növekvő száma valamint megrendelőink rendszeres pozitív visszajelzései igazolnak.

Főként az autó- és a zöldenergia-iparból származó megrendelések nagy száma tette lehetővé a gyors növekedést. Magyarország Európán belüli földrajzi elhelyezkedése kedvezően hatott a megrendelők kiszolgálására. Jelenleg megbízóink legnagyobb hányadát nyugat-európai ügyfelek alkotják.

Az Európai Unió minden országába szállítunk, beleértve az unióhoz tartozó szigeteket is. Főbb szállítási területek: Spanyolország, Olaszország, Németország, Nagy-Britannia, Svédország.

Unión kívüli szállítás lebonyolítását is vállaljuk, leggyakoribb ilyen célországaink: Svájc, Norvégia, Horvátország, Szerbia, Törökország.

Cégünk gyors, pontos és megbízható szállítást végez ügyfeleink legnagyobb megelégedettségére. Megbízásainkat 1 doboztól 24 tonnáig a lehető leghamarabb célba juttatjuk.

Az Imex Trans rugalmas hozzáállásával igyekszik az üzletfelek igényeit kielégíteni. Az áru nyomonkövethetőségét és a partner informálását a flottába beépített GPS műholdas nyomkövető rendszer teszi lehetővé.

A szállítmányozást saját és alvállalkozói flottával végezzük.

Flottánkba dobozos és ponyvás furgonok, valamint 7.5t-s teherautók tartoznak, amelyet szerződött alvállalkozók széles körével egészítünk ki.

Furgonjaink és teherautóink kapacitása:

· Flottánk 5-7 paletta kapacitású dobozos, 8-10 paletta kapacitású ponyvás furgonok valamint 7,5 (16 EU-paletta) és 12 tonna össztömegû kisteherautók alkotják. Ezt szerzõdött alvállalkozók széles körével egészítünk ki.

· Az autóink vámzárazhatók, nyomkövetővel és mobiltelefonnal vannak felszerelve.

· Call centerünk a nap 24 órájában, hétvégén és ünnepnapokon is elérhető – így pontos információt kaphat az áru pillanatnyi helyzetéről.
· Személyes kapcsolattartást biztosítunk, kollégáink angolul, németül, olaszul és spanyolul beszélnek.

